

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmánem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Modernizace silnice II/322 Kojice
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní
Zahájení řízení:	dne 1.10.2020 odesláním oznámení do VVZ

V Mostě, dne 9.10. 2020

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 06.10.2020 v 17:26:34 hod. následující dotaz, na který podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

Dotaz: „Zadavatel na odpověď jiného uchazeče, zda poskytne rozpočet ve formátu xml. odpověděl, že jiný formát než xls neposkytuje. Uchazeč konstatuje, že soubor xls., který poskytl zadavatel, je vyexportován přímo z Aspe neboli z xml. Zadavatel, či projektant zadavatele, tímto souborem na 100% disponují a uchazeč nerozumí tomu, proč jej zadavatel odmítá poskytnout uchazečům. Příprava zakázky ze souboru, který zadavatel poskytl, bude administrativně velmi náročná. Členění do cca 130 stavebních objektů, které je naprosto nelogické, bez jasné struktury stavebních objektů, je na zakázku podobného rozsahu velmi nestandardní a též nezrychluje přípravu zakázky. Žádáme, též zdvořile, zadavatele o poskytnutí rozpočtu ve formátu XCA (xml).“

V případě, že zadavatel odmítá uvedený formát poskytnout, žádáme o vysvětlení, proč to není možné a v návaznosti na odpověď zadavatele na dotaz č. 1 ("Zadavatel neposkytuje rozpočet ve formát .xml, ale pouze ve formátech xls. tak, jak je zveřejněno.") žádáme o poskytnutí rozpočtu v exportu z aspe do excelu formát "základní" tj. jeden z formátů xls., který je ale pro přípravu nabídky o mnoho lepší než export ve formátu "Aspe 10".“

Odpověď: Jak dodavatel sám uvádí v dotazu, formát .xls je jednou z variant struktury .xml. Zadavateli se v minulosti neosvědčilo zveřejňovat rozpočet k ocenění současně ve více formátech. Zvolený formát .xls je snadno zpracovatelný za použití běžně dostupného SW, zadavatel jej tak považuje za vhodný podklad pro ocenění a jiné formáty rozpočtu nemá v úmyslu uveřejňovat.

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 07.10.2020 v 17:26:34 hod. následující dotaz, na který podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

Dotaz: „- V rozpočtu objektu B II/322 Obchvat Kojic stavby 2020-08-24 Modernizace silnice II/322 Kojice - obchvat jsou uvedeny rozpočty SO 401 + 402, SO 403, SO 407, SO 410, SO 501, SO 502 s odkazy na samostatný výkaz výměr a rozpočet. Tyto avizované rozpočty ale pak nikde v zadávací dokumentaci nejsou a navíc v ní chybí projektová dokumentace na SO 401 + 402 Zabezpečovací kabely SŽDC + Telekomunikační kabely ČDT.“

- V rozpočtu objektu C II/322 Kojice - Chvaletice stavby 2020-08-24 Modernizace silnice II/322 Kojice - obchvat jsou uvedeny rozpočty SO 407, SO 408, SO 407, SO 409 s odkazy na samostatný výkaz výměr a rozpočet. Tyto avizované rozpočty ale pak nikde v zadávací dokumentaci nejsou.“

Odpověď: Zadavatel současně s tímto vysvětlením doplňuje, resp. uveřejňuje požadované výkazy výměr. Projektová dokumentace SO 401 + 402 Zabezpečovací kabely SŽDC + Telekomunikační kabely ČDT je součástí PD "B" II/322 Obchvat Kojic, konkrétně přílohy č. D6. Zadavatel doplňuje, resp. současně uveřejňuje dokumentaci SO 401 + 402 Zabezpečovací kabely SŽDC + Telekomunikační kabely ČDT o TZ pro SO 401 + 402.

S ohledem na shora uvedené doplnění zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 11.11.2020 ve 12.00 hod.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Pardubického kraje